
 

 

 

湘南医療大学 2023 年度新入生アンケート 

 

 

 

 

 

アンケートの概要 

 

○実施日：2023 年 4 月上旬 

 

○回答者の属性について 

1）学部学科専攻 

学部学科専攻名 回答数 入学者数 

看護学科 140 140 

理学療法学専攻 43 43 

作業療法学専攻 41 41 

薬学部 77 78 

学校全体 301 302 

 

2）性別 

学部学科専攻名 男性 女性 

看護学科 25 115 

理学療法学専攻 27 16 

作業療法学専攻 17 24 

薬学部 27 50 

学校全体 96 205 

 

  



【問１】あなたが本学を知った、または調べた媒体を選択してください。（複数選択可） 

 

 

【問 2】あなたが本学に入学した 1 番の理由を選択してください。 
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①大学パンフレット ②大学ホームページ ③進学ウェブサイト

④進学雑誌等 ⑤高校内で行う進路ガイダンス等 ⑥進学フェア等相談会

⑦オープンキャンパス ⑧入試対策説明会 ⑨平日受験相談会

⑩高校の先生から ⑪予備校・塾にて ⑫家族・親戚から

⑬知人・友人から ⑭電車・駅・看板等 ⑮SNS（LINEやTwitter等）

⑯その他
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①専門分野に興味があった ②大学の教育内容に魅力があった ③将来関係分野への就職に有利

④ふれあいグループの支援体制 ⑤専門的な資格・免許を取得希望 ⑥学校の教育理念に共感

⑦教員の研究内容、教員の魅力 ⑧教育環境、施設・設備が魅力的 ⑨両親・先生からの勧め

⑩自分の能力レベルに相応 ⑪大学の入学料・授業料が最適 ⑫自宅等からの通学に便利

⑬奨学金の有無 ⑭学校説明会等の内容に満足した ⑮友人・先輩の勧め

⑯先輩の魅力 ⑰なんとなく入学した ⑱その他



【問 3】あなたが本学への入学を決めるにあたり、最も重視したのは誰からのアドバイスや意見でしたか。 

 

 

【問 4】本学アドミッションポリシー（入学者受入方針）について、下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。 

 

 

【問 5】本学は第一志望でしたか。 

 

60.0%

46.5%

53.7%

42.9%

52.8%

0.7%

7.3%

1.3%

1.7%

15.0%

30.2%

26.8%

18.2%

19.6%

5.7%

7.0%

2.4%

11.7%

7.0%

3.6%

1.7%

0.7%

0.3%

0.7%

2.3%

2.6%

1.3%

11.4%

14.0%

9.8%

20.8%

14.0%

2.1%

2.6%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①両親 ②兄弟・姉妹

③高校の先生 ④塾・予備校の先生

⑤親戚・知人 ⑥本学に在籍中の友人や先輩

⑦本学以外の学校に在籍する友人や知人 ⑧特に相談や助言を求めなかった

⑨その他

42.1%

32.6%

39.0%

33.8%

38.2%

48.6%

58.1%

51.2%

32.5%

46.2%

7.1%

9.3%

9.8%

27.3%

13.0%

2.1%

6.5%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①志望校を決定するうえで参考にした

②入学試験対策に活用した

③アドミッションポリシーがあることは知っていたが、参考・活用しなかった

④アドミッションポリシーがあることを知らなかった

74.1%

76.2%

92.5%

41.9%

68.8%

25.9%

23.8%

7.5%

58.1%

31.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①はい ②いいえ



【問 6】大学受験にあたり、予備校等の学習塾へ通われていましたか。 

 

 

「①はい」と回答された方は、差し支えなければ、通われていた予備校・学習塾名を教えてください。 
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予備校・学習塾 件数 予備校・学習塾 件数 予備校・学習塾 件数 予備校・学習塾 件数

東京個別指導学院 7 創英ゼミナール 2 トライ塾 1 東進衛星予備校 3

新宿セミナー 6 臨海セミナー 2 栄光ゼミナール 1 河合塾マナビス 3

河合塾マナビス 5 四谷学院 2 青山塾 1 駿台予備校 2

臨海セミナー 4 湘南コベッツ 1 武田塾 1 四谷学院 2

四谷学院 3 河合塾マナビス 1 東進衛星予備校 1 河合塾 2

河合塾 2 スクールIE 1 駿台予備校 1 スクールIE 2

トライ 2 ITTO個別指導学院 1 STEP 1 武田塾 2

国大Qゼミ 2 森塾 1 創英ゼミナール 1 臨海セミナー 2

東進衛生予備校 2 東京個別指導学院 1 坪田塾 1

TOMAS塾 2 臨海セレクト 1 個別指導AXIS 1

湘南ゼミナール 2 日新義塾 1 大学受験STEP 1

城南予備校平塚校 1 武田塾 1 英才個別学院 1

CGパーソナル 1 明光義塾 1 湘南ゼミナール 1

駿台 1 ena新セミ 1 TOMAS 1

明光義塾 1 河合塾 1 一会塾 1

ステップ 1 ディアロ 1

大成学院 1 臨海セレクト 1

秀英 1 東京個別指導学院 1

個別教室トライ 1 京葉学院 1

サクシード 1 個別指導Axis 1

創英ゼミナール 1 明光義塾 1

神奈川進学塾 1 栄進予備校 1

市進予備校 1 創英ゼミナール 1

東進ハイスクール 1 東進ハイスクール 1

看護学科 理学療法学専攻 作業療法学専攻 薬学部



【問 7】本校以外に何校受験されましたか。また差し支えなければ、受験された学校名を教えてください。 

 

本学以外で受験された学校名 
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1校 2校 3校 4校 5校 6校 7校 8校 9校 10校 11校 12校

受験校 件数 受験校 件数 受験校 件数 受験校 件数

湘南鎌倉医療大学 4 帝京平成大学 3 東京工科大学 2 東京薬科大学 9

帝京大学 3 神奈川県立保健福祉大学 2 神奈川県立保健福祉大学 2 昭和薬科大学 9

昭和大学 3 国際医療福祉大学 2 東京医療学院大学 1 日本大学 7

帝京平成大学 3 順天堂大学 2 文京学院大学 1 帝京大学 7

関東学院大学 3 北里大学 2 北里大学 1 昭和大学 7

順天堂大学 3 横浜リハビリテーション 1 東京医療専門職大学 1 北里大学 6

東海大学 3 東京工科大学 1 帝京平成大学 1 星薬科大学 6

東邦大学 2 帝京科学大学 1 東邦大学 5

松蔭大学  2 東京都立大学 1 帝京平成大学 3

神奈川県立保健福祉大学 2 杏林大学 1 城西大学 3

北里大学 2 日本保健医療大学 1 横浜薬科大学 3

神奈川大学 1 東都大学 1 明治薬科大学 3

青山学院大学 1 東京医療学院大学 1 高崎健康福祉大学 2

労災病院看護専門学校 1 昭和大学 1 国際医療福祉大学 2

川崎市立看護大学  1 静岡県立大学 1

淑徳大学 1 慶應義塾大学 1

亀田医療大学 1 東北医科薬科大学 1

東京医療学院大学 1 相模女子大学 1

国際医療福祉大学 1 日本薬科大学 1

上智大学 1 恵泉女学園大学 1

平塚看護大学校 1

横浜実践看護専門学校 1

宮城大学  東北福祉大学 1

共立女子大学 1

東都大学 1

山梨県立大学 1

横浜創英大学 1

杏林大学 1

東京医療保健大学 1

聖灯看護専門学校 1

日赤看護大学 1

東京医科大学 1

東京有明医療大学 1

東京工科大学 1

文京学院大学 1

防衛大学校 1

看護学科 理学療法学専攻 作業療法学専攻 薬学部



【問 8】受験前に本学を訪問しましたか。下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。（複数回答可） 

 

 

【問 9】あなたが本学を受験しようと決めた時期について、下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。 

 

 

【問１０】本学の魅力について、下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。 

【問１０－１】本学の教育方針・カリキュラムが魅力的である。 
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【問１０－２】本学の教職員が魅力的である。 

 

 

【問１０－３】本学の施設・設備が魅力的である。 

 

 

【問１０－４】本学の就職支援が魅力的である。 
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【問１０－５】本学周辺の自然環境・文化環境が魅力的である。 

 

 

【問１０－６】ふれあいグループ施設と連携した臨床実習が魅力的である。（※薬学部のみの設問） 

 

 

【問１１】在学中に取り組みたいことについて、下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。 

【問１１－１】専攻する分野の知識を深く学びたい。 
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【問１１－２】幅広い教養を身に付けたい。 

 

 

【問１１－３】国家資格試験に合格したい。 

 

 

【問１１－４】良好な人間関係を構築したい。 
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0.3%

2.4%
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【問１１－５】スポーツ・サークル活動に力を入れたい。 

 

 

【問１１－６】社会活動・ボランティア活動に力を入れたい。 

 

 

【問１１－７】留学・国際交流・趣味・旅行など自分の時間を持ちたい。 
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74.3%

81.4%

65.9%
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【問１２】大学生活で不安に思っていることについて、下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。（複数選択可） 

 

 

【問１３】新型コロナウイルス感染症感染拡大を受けて感じていることについて、下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。 

【問１３－１】志望している専門職に就くことに不安を感じている。 

 

 

【問１３－２】授業・学習について不安を感じている。 
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【問１３－３】講義、実習等の授業形式を問わず、オンライン、WEB を利用した授業の方が良い。（※薬学部のみの設問） 

 

 

【問１３－４】積極的に対面授業をして欲しい。（※薬学部のみの設問） 

 

 

【問１３－５】演習含め技術練習するための施設利用に不安を感じる。（※薬学部のみの設問） 

 

 

【問１４】今後、新型コロナウイルス感染症感染拡大に伴い、学校に望むことがあればお答えください。 

 

 

【問１５】現在の通学時間（片道、ドア to ドア）を下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。（※薬学部のみの設問） 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

薬学部

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない

58.4% 28.6% 9.1% 1.3%
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要望 件数

Wi-Fi環境を整えてオンライン授業を取り入れてほしい 4

マスクを外したい 2

運動系のサークル活動をしたい 1

出席打刻の際の密を回避したい 1

アクリル板があると声が聞き取りにくい 1

コロナウイルス感染疑いで休む際、診断書なしで公欠扱いにしてほしい 1

購買を長い時間営業してほしい 1

しばらくの間、構内でのマスク着用を義務付けてほしい 1

換気をしてほしい 1

6.5% 58.4% 32.5% 1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

薬学部

①30分以内 ②30分～1時間 ③1時間～2時間 ④2時間以上



【問１６】高校で履修した科目を、下記の選択肢の中からすべて選択し回答してください。（※薬学部のみの設問） 
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